Календарь вселенский

 
От того, как Общая теория вселенной отражает положение вещей, зависит представление человека об окружающем его мире и о месте человека в этом мире. В свете такого понимания бытия-жития (от общего к частному), создание и применение в нашей жизни вселенского календаря выглядит не таким уж и бесполезным занятием. Известно, что пользоваться вселенским календарем человек начал давным-давно (следы этих действий видны в майянском календаре, в индусском календаре, в инглингском календаре). Сможем ли мы им пользоваться - покажет время. Итак.
- Вселенский календарь - это карта времени, на которую можно проецировать все процессы и явления, происходящие в галактике (в метагалактике).
- Вселенский календарь - это всемирный вечный календарь, которым может пользоваться человек до тех пор, пока будет существовать галактика.
- Вселенский календарь - это календарь, который берет свое начало от абсолютного нуля, измеряя время в земных единицах.
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Система отсчета времени.
Начало жизни вселенной = большой взрыв. Согласно Теории большого взрыва (ТБВ), в момент своего рождения, вселенная имела размер маленькой точки, практически равной нулю. Состояние этой точки характеризовалось большой плотностью и высокой температурой. На научном языке это называется «сингулярное состояние вселенной». По современным представлениям науки, плотность этого состояния оценивается в ~ 10 в 93 г/см куб. (планковская плотность), а температура этого состояния оценивается в ~ 10 в 32 K (планковская температура). С момента большого взрыва вселенная постоянно и непрерывно расширяется, постоянно и постепенно охлаждается, представляя, таким образом, процесс растворения субстанции в пространстве.

По современным представлениям науки, возраст вселенной оценивается в 13,73 ± 0,12 миллиардов лет. Большой взрыв можно считать абсолютным началом отсчета времени для вселенского календаря по следующим соображениям:
- с точки зрения науки до «большого взрыва» физические процессы и явления доступные нашему обозрению во вселенной отсутствовали
- с точки зрения философии «большой взрыв» - это происхождение бытия из небытия
- с точки зрения религии «большой взрыв» - это «появление света из тьмы»

Таким образом, «большой взрыв» может служить точкой отсчета времени для вселенского календаря, объединив в себе три начала человеческого разума: наука, философия, религия. Но, поскольку начало «большого взрыва» не имеет точной датировки во времени, то точка отсчета времени вселенского календаря будет выглядеть следующим образом:
1. с.м. (отсчет времени абсолютный) = летосчисление от «сотворения мира» = … 00 сек 00 мин 00 час (пн) 01 сут 01 мес 01 год …
2. р.м. (отсчет времени фактический) = летосчисление от «рождения мира» = 150 000 000 лет от с.м.
3. б.в.(отсчет времени природный) = летосчисление от «большого взрыва» = 13,73 ± 0,12 млд/лет до р.х.
4. 13 850 002 010 лет от с.м. = текущее лето от сотворения мира
5. 13 700 002 010 лет от р.м. = текущее лето от рождения мира
 


Система счета времени.
На сегодняшний день (2010 от р.х.):
- за абсолютное время существования вселенной принимается единица времени равная 14 000 000 000 лет
- за фактическое время существования вселенной принимается единица времени равная 13 700 000 000 лет
- за истинное время существования вселенной принимается единица времени равная 13,73 ± 0,12 млд/лет

Фактическое время существования вселенной в абсолютной системе календарирования времени приходится на следующий отрезок времени (13,7 млд/лет): 150 млн/лет от с.м. + 13,7 млд/лет + 150 млн/лет от р.х. = 14 млд/лет. За стандартную единицу счета времени в абсолютной системе календарирования времени принимается единица времени равная 1 000 000 000 лет = 1 млд/лет = 1 мил. 1 мил = 4 сез (4 сезона = «весна» + «лето» + «осень» + «зима» = 250 млн/лет х 4 = 1 млд/лет).
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Система расчета времени.
- 1 мил = 1 000 000 000 лет
- 1 мил = 100 чус
- 1 чус = 10 000 000 лет = 365 2421 875 сут = 78 125 мед
- 1 мед = 128 лет (см. ЕКС)
- 1 сек = 9 192 631 770 пиц («пиц» = период излучения цезия)
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Масштабизация вселенского календаря.
1. Календарь вселенский (галактика «метагалактика»)
2. Календарь сварожий (галактика «млечный путь»)
3. Календарь сириусовый (система «сириусовая»)
4. Календарь солнечный (система «солнечная»)
5. Календарь земной (система «земная»)

